OGGETTO: APPROVAZIONE CONTO DELLA GESTIONE DELL’AGENTE INTERNO ADDETTO ALLA RISCOSSIONE DEI DIRITTI DI CERTIFICAZIONE ANNO 2009.
Del GC n. 7 del 21.01.2010

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO  che nell’anno 2009 le funzioni di  agente interno addetto alla riscossione dei diritti di certificazione sono state svolte dal Responsabile dei Servizi Demografici rag. Gregianin Oriana;

CONSIDERATO  che l’agente interno rag. Gregianin Oriana ha rassegnato il rendiconto della gestione del servizio diritti di certificazione relativo all’anno 2009, che si allega alla presente;
VISTO l’art. 233 del T.U. Enti Locali approvato con D. Lgs.n.267/2000 ad oggetto “Conti degli agenti contabili interni”;

     
ATTESO che dal sopra citato rendiconto risulta il seguente quadro riassuntivo della gestione:

· diritti carte di identità 
€ 330,24

· diritti di segreteria      
€   99,06

· diritti di stato civile    
€     3,12

totale generale 

€ 432,42

     
DATO altresì ATTO che la gestione di quanto in argomento è stata effettuata nel rispetto del vigente regolamento di contabilità e della normativa in materia;

     
RITENUTO necessario  procedere in merito; 

Con voti favorevoli unanimi espressi nei modi e forme di legge
D E L I B E R A
· Di approvare, il conto della gestione dell’Agente addetto alla riscossione dei diritti di certificazione  relativo all’esercizio anno 2009;

· Di dare comunicazione dell'avvenuta adozione della presente ai Capigruppo Consiliari ai sensi del Decreto Legislativo n. 267/2000 e s.m.i.;

· Di dichiarare il presente deliberato con voti favorevoli unanimi espressi nei modi e forme di legge immediatamente eseguibile, stante l'urgenza dello stesso.
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